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فوتبال ایران

مکاتبه ایران با فیفا به خاطر هنگ‌کنگ

دیدار تیم ملی فوتبال ایران و هنگ‌کنگ درحالی 9 روز دیگر برگزار می‌شود 

که این دولت- شهر کوچک آسیای شرقی درگیر اعتراضات مردمی است و 

در شرایط نامناسبی به سر می‌برد. اغتشاشات و ناآرامی‌ها در هنگ‌کنگ 

بارها منجر به تعطیلی و بسته شدن فرودگاه‌های این شهر هم شده و این 

احتمال وجود دارد هنگام سفر کاروان تیم ملی به این کشور بار دیگر 

وضعیت قرمز بر فرودگاه هنگ‌کنگ حاکم و تیم ملی برای سفر دچار دردسر 

شود. با توجه به این اتفاقات، فدراسیون فوتبال ایران در چندین مرحله با 

فیفا مکاتبه و نسبت به وضعیت موجود در هنگ‌کنگ ابراز نگرانی کرده 

و نکات لازم را گوشزد کرده تا فدراسیون جهانی فوتبال تصمیمات لازم 

ازقبیل برگزاری بازی در زمین بی‌طرف را درصورت اوج گرفتن اغتشاشات 

در نظر داشته باشد. 

تعویق دوباره واگذاری سرخابی‌ها 

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان با اشاره به برگزاری نشست 

تخصصی با کمیسیون اصل ۴۴ درباره واگذاری دو باشگاه استقلال و 

پرسپولیس، گفت: »با توجه به فراهم نبودن شرایط و تفاهم با مجلس و 

نهادهای نظارتی، این واگذاری حداکثر تا پایان سال به تعویق افتاد. البته 

تا امروز صورت‌های مالی دو باشگاه تهیه شده و تمامی اسناد و مدارک 

سرخابی‌ها برای واگذاری به مراجع ذی‌ربط ارائه شده است ولی باز هم 

کارشناسان اجرایی معتقدند ظرف مدت 6 ماه مهلت قانونی این امکان 

واگذاری وجود ندارد. واگذاری دو باشگاه استقلال و پرسپولیس به سود 

ورزش، مردم و دولت خواهد بود، بنابراین مصمم هستیم این واگذاری تا 

پایان سال صورت گیرد.« 

نکونام: کار بلبلی غیرحرفه‌ای بود

جواد نکونام، سرمربی فولاد خوزستان درباره پرونده سعید بلبلی تاکید 

کرد که این بازیکن اطلاعات غلط داده است. وی که در برنامه »سلام، 

صبح‌بخیر« صحبت می‌کرد، گفت: »بلبلی اعلام کرد قراردادش با باشگاه 

سپیدرود تمام شده و مشکلی ندارد.« او اعلام کرد فسخ قرارداد دارد، اما 

همراهش نیست و بابت فسخ قرارداد هیچ مشکلی ندارد و مبلغ قرارداد و 

شرایط فسخ را هم اعلام کرد. او در این خصوص گفت: »اینکه بعد از این 

چه اتفاقاتی افتاد، کاملا غیرحرفه‌ای بود. بازیکن نباید این کار را بکند و 

اگر با باشگاه سپیدرود قرارداد داشته، نباید با ما قرارداد می‌بسته و اگر با 

ما قرارداد داشته، نباید با باشگاه استقلال قرارداد می‌بست. طوری نباید 

باشد که در فوتبال ایران بازیکن به همین راحتی با هر باشگاهی قرارداد 

ببندد و راهش را ادامه بدهد.« 

بازگشت قوچان‌نژاد به فوتبال هلند

رضا قوچان‌نژاد بعد از مدتی حضور در لیگ قبرس و حضوری کوتاه‌مدت 

در استرالیا، تصمیم به بازگشت به فوتبال هلند گرفت و با زووله قرارداد 

امضا کرد. این تیم هلندی بعد از مصدومیت مهاجم خود به دنبال یک 

بازیکن برای حضور در این پست بود و به همین خاطر رضا قوچان‌نژاد را 

به خدمت گرفت. به این ترتیب این بازیکن ۳۱ ساله بعد از ۱۴ ماه دوری 

از فوتبال هلند، بار دیگر به فوتبال این کشور بازگشت. او بعد از درخشش 

در هیرنفین، راهی آپوئل نیکوزیای قبرس شد ولی نتوانست فرصت بازی 

و درخشش کافی در این تیم داشته باشد. 

خطر محرومیت در کمین بیرانوند

علیرضا بیرانوند به خاطر رفتارش در بازی با تراکتور با دردسر مواجه شد، 

چراکه سه جلسه محرومیت تعلیقی دارد، اما کارشناسان تاکید کردند که 

او مستحق یک کارت زرد بوده و داور نیز او را جریمه کرده و خطر از بیخ 

گوشش گذشت. با این حال فیلمی از وی منتشر شده که نشان می‌دهد 

هنگام ترک ورزشگاه حرکت ناپسندی خطاب به هواداران تبریزی انجام 

داده و حالا دوباره بحث محرومیت احتمالی و به جریان افتادن آن سه 

جلسه محرومیت تعلیقی او مطرح شد که اگر این‌گونه شود دربی را ازدست 

خواهد داد. انصاری‌فرد، مدیرعامل پرسپولیس دیروز تاکید کرد که بیرانوند 

توهینی نکرده و در این خصوص با تاج نیز صحبت کرده است. با این حال 

باید دید موضع کمیته انضباطی درخصوص این حرکت چیست!

نامه استقلال برای تذکر به رسانه ایتالیایی

یک رسانه ایتالیایی مدعی شد که استراماچونی قصد سفر به ایتالیا را داشته 

و چون مشکل خروج پیدا کرد، با مسئولان استقلال به مشکل خورده است، 

گزارشی که با واکنش باشگاه استقلال روبه‌رو شد و آنها مدعی شدند که 

سرمربی آنها هیچ درخواستی برای مرخصی نداده است. در ادامه، یکی 

دیگر از رسانه‌های ایتالیایی مصاحبه‌ای از استراماچونی منتشر کرد و 

سرمربی ایتالیایی آبی‌پوشان به صراحت گفت که باشگاه استقلال در 

جریان مرخصی او بوده است. در همین راستا امیرحسین فتحی جلسه‌ای 

با سرمربی تیمش داشت و بعد از آن تصمیم گرفت نامه‌ای به وزارت امور 

خارجه ارسال کرده و از آنها بخواهد مطالب غیرواقع منتشرشده در یکی 

از رسانه‌های ایتالیایی را پیگیری کرده و به مسئولان آن رسانه تذکر دهد 

و حتی درصورت لزوم، کار به شکایت کشیده شود. 

پس از تغییر مدیریت پرسپولیس و حضور 

محمدحسن انصاری‌فرد به جای ایرج عرب، 

حالا این خبر به گوش می‌رسد که وزارت 

ورزش درصدد است مدیریت استقلال را هم 

به نظر می‌رسد  دستخوش تغییراتی کند. 

گذشته  سال  یک  طی  فتحی  امیرحسین 

نتوانسته انتظارات را برآورده کند و بیماری 

و بعضا برخی تصمیمات باعث شده فتحی 

در آستانه بلند شدن از صندلی مدیریتی 

استقلال قرار داشته باشد، آن‌هم درحالی که 

فعلا این خبر تایید نمی‌شود. هفته گذشته 

خبرهای زیادی در این زمینه منتشر و از افراد 

زیادی برای جایگزینی فتحی نام برده شد؛ 

از میرشاد ماجدی و کامران منزوی تا سعید 

آذری، مدیرعامل سابق جنجالی سبزقباهای 

ذوب‌آهن اصفهان! اما واقعیت چیست؟

آذری قدم اول را برداشت

توسط  پیش  هفته  و  د چهارشنبه   ، ری آذ

هیات‌مدیره ذوب‌آهن از سمت خود عزل شد 

تا کمی بعد نامش برای مدیریت پرسپولیس 

محمدحسن  ورزش  وزیر  اما  شود.  ح  مطر

انصاری‌فرد را بر صندلی مدیریتی سرخ‌ها 

گمارد تا آذری بعد از گذشت یک هفته تبدیل 

به گزینه جانشینی امیرحسین فتحی شود. 

فتحی تمام تلاش خود را در این روزها برای 

گرفتن مجوز حرفه‌ای و بقای استقلال در آسیا 

می‌کند. جالب اینکه به نظر می‌رسید بعد از 

پذیرفتن استعفای احمد سعادتمند ظاهرا رای 

به ادامه کار فتحی داده شده بود، اما آذری 

با پست اینستاگرامی خود از مسائلی پرده 

برداشت.  وی با حضور در وزارت ورزش و دیدار 

با معاون وزیر یعنی محمدرضا داورزنی بر حجم 

این شایعات افزود. این دیدار درحالی رقم خورد 

که بسیاری از استقلالی‌ها در اینستاگرام سعید 

آذری کامنت‌هایی را گذاشته بودند. پس از آن 

مدیر سابق ذوب‌آهن با انتشار پستی در صفحه 

شخصی خود در اینستاگرام نوشت: »تا یار که را 

خواهد و میلش به که باشد، در مبادلات کسی 

که قدم اول را بردارد، اعلام می‌کند که تمایل 

به پذیرش مسئولیت را دارد، آن‌هم نه به خاطر 

خودش بلکه به خاطر عزیزانی که از او انتظار 

گام اول را داشتند. من گام اول را برداشتم در 

مبادله‌ای که دوستانم از من خواستند. ولی 

من هم فرصت کمی دارم برای مبادلات دیگر.« 

ضمن اینکه او در گفت‌وگویی پس از صحبت 

با داورزنی اظهار داشت: »آقای داورزنی از 

دوستان قدیمی من هستند که بنده از سال 

۸۳ با ایشان دوست هستم و این جلسه به 

درخواست بنده انجام گرفت. در این جلسه به 

دنبال مشورت با آقای داورزنی بودم و از ایشان 

خواستم به من کمک فکری کنند که ایشان هم 

با مشاوره خود به بنده کمک کردند.« درواقع 

اصل قضیه ملاقات توسط آذری تایید شد، 

اما تاکید کرد که برنامه‌ای توسط وی برای 

استقلال به معاونت وزارت ورزش ارائه نشده و 

در این دیدار و گفت‌وگو، آذری بیشتر نظراتش 

را درباره مدیریت ورزش کشور بیان کرده و در 

این خصوص مشورت‌هایی را از رئیس سابق 

فدراسیون فوتبال والیبال گرفته است. 

از حق رشد تا کل‌کل روی آنتن

آذری، قهرمان سابق وزنه‌برداری ایران است 

36 سالگی برای اولین‌بار مدیرعامل  و در 

ذوب‌آهن شد و تا سال‌ها در این سمت باقی 

ماند. او خیلی سریع نام خود را به‌عنوان یکی 

از مدیران موفق در فوتبال ایران جا انداخت. 

با این حال، دوران مدیریت آذری در باشگاه 

ذوب‌آهن پر فراز و نشیب بوده و حتی منجر 

به جدایی وی و حضور او در تیم‌هایی مثل 

نساجی و استیل‌آذین شده است. در ادامه 

اما آذری دوباره به ذوب‌آهن برگشته و دوره 

تازه این باشگاه بعد از نزول یکی دو ساله، 

با انتخاب یحیی گل‌محمدی و ادامه کار او 

توسط مجتبی حسینی و امیر قلعه‌نویی و حالا 

علیرضا منصوریان آغاز شده و ادامه یافته است.  

شاید طی این سال‌ها اهالی فوتبال، آذری را 

به خاطر اظهارات گاه و بیگاهش درباره حق 

رشد بازیکنانی مانند شکاری یا مسلمان و 

دردسرهایی که وی برای پرسپولیسی‌ها به این 

واسطه ایجاد کرد، بشناسند و از سوی دیگر بعد 

از برکناری وی از مدیرعاملی تیم اصفهانی، 

اظهارنظرش درباره حق رشد محمدحسین 

میثاقی روی آنتن زنده سروصدای زیادی به 

پا کرد و باعث شد نام مدیر اصفهانی دوباره 

سر زبان‌ها بیفتد. 

ذوب‌آهن مثل بچه آذری

آذری در همه این سال‌ها ذوب‌آهن را مثل 

بچه‌اش دوست داشت و همه‌جوره غم این 

تیم را خورد تا این تیم زمین نخورد و پرچمش 

روزبه‌روز بالاتر برود. هنوز دعواهای او را به 

خاطر مشکلاتی که بر سر جایگاه هواداران این 

تیم در بازی با پرسپولیس به وجود آمد، به یاد 

داریم و هنوز هم اظهاراتش را درباره بازیکنان 

سرباز ذوبی که باید از تراکتور بازگشته تا این 

تیم را در آسیا همراهی کنند، از یاد نبرده‌ایم. 

پیگیری مسائل استقلال!

جالب است بدانید که آذری هنوز نیامده، 

به‌نوعی دلسوزی‌هایش برای استقلال آغاز 

شده و از دور پیگیر امور مجوز حرفه‌ای این 

از آسیاست و  آبی‌ها  باشگاه و عدم‌حذف 

بعضا حتی شرایط این باشگاه را رصد کرده 

به‌عنوان  انتخاب  درصورت  می‌خواهد  و 

مدیرعامل استقلال با دست پر و با قدرت 

کارش را آغاز کند. 

به دنبال سازش؛ بدون لابی

گفته می‌شود مدیر سابق ذوب‌آهن قبل از 

اینکه حضورش در استقلال قطعی شود، 

به دنبال آن است تا مخالفان سرسخت این 

باشگاه طی سال‌های گذشته و مقاطع مختلف 

را شناسایی کند. آذری در این زمینه لیستی 

را تهیه کرده و می‌خواهد ابتدا این مخالفان 

را شناسایی کرده و سپس پروسه سازش با 

آنها را آغاز کند.  از سوی دیگر برخلاف آنکه 

گفته می‌شود وی برای حضور در استقلال 

لابی‌های گسترده‌ای را انجام داده، اما در 

جمعی خصوصی او اعلام کرده به هیچ عنوان 

برای استقلالی شدن لابی نکرده، چون اعتقاد 

دارد مدیری که با لابی بیاید، یک روز هم با 

لابی خواهد رفت!

مهلت به استقلال

درنهایت درخصوص سعید آذری باید عنوان 

کرد که این مدیر از یک تیم لیگ برتری دیگر 

نیز پیشنهاد مدیریت دارد و صراحتا عنوان کرده 

بود که فقط تا دوشنبه‌شب )شب گذشته( منتظر 

استقلال می‌ماند و درصورتی که پالس مثبتی 

برای رسیدن به صندلی مدیریتی استقلال 

دریافت نکند، دعوت تیم فوق را لبیک گفته و 

مدیریت را در یک تیم شهرستانی دیگر تجربه 

خواهد کرد. 

پیشنهاد وزارت:

حضور به‌عنوان عضو هیات‌مدیره

برخی منابع می‌گویند احتمال دارد هم آذری 

به استقلال بیاید و هم فتحی بماند! به این 

شکل که او عضو هیات‌مدیره استقلال شود و 

مدتی بعد جای فتحی را بگیرد. باید دید آذری 

چنین پیشنهادی را می‌پذیرد یا خیر!

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ حضور مدیر سابق ذوب‌آهن در استقلال چقدر جدی است؟

استارت آذری در سایه!

درحالی که به روزهای پایانی بسته شدن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی نزدیک می‌شویم، صحبت‌های زیادی 

درباره خداحافظی برخی بازیکنان پرسپولیس مطرح شد 

که ازجمله آنها می‌توان به علی علیپور یا علیرضا بیرانوند 

اشاره کرد؛ بازیکنانی که پیش از شروع فصل نیز به خاطر 

دریافت پیشنهاد خارجی بحث جدایی‌شان مطرح شد، 

اما درنهایت ماندنی شدند و حالا دوباره شایعات درباره 

جدایی‌شان منتشر می‌شود. 

محمدحسن انصاری‌فرد، مدیرعامل پرسپولیس تاکید کرده 

که به علیپور اجازه جدایی داده نشده و خود این بازیکن 

مدعی شده که تصمیمی به نفع باشگاه خواهد گرفت، 

اما سوال اینجاست که آیا علیپور اجازه ترک تیم را دارد؟

بهترین گلزن پرسپولیس در دو فصل گذشته، این روزها با 

بی‌انگیزگی کار را دنبال کرده و به نظر می‌رسد میلی برای 

ماندن نداشته باشد، اما جالب است بدانید این بازیکن بند 

فسخی برای جدایی در قراردادش ندارد، مگر اینکه خود 

بتواند با مبلغی توافقی با باشگاه، رضایتنامه‌اش را گرفته 

و از این باشگاه جدا شود. درواقع وضعیت علیپور نسبت 

به نفراتی مثل علیرضا بیرانوند متفاوت است، چراکه گلر 

ملی‌پوش پرسپولیس طبق بندی در قراردادش می‌تواند 

با پرداخت 700 هزار دلار از پرسپولیس جدا شده و به 

تیمی دیگر ملحق شود که البته به خاطر بالا بودن این 

مبلغ با وجود دریافت چند پیشنهاد خارجی نتوانست 

لژیونر شود.  طبق پیگیری‌های »فرهیختگان« تنها سه 

بازیکن در پرسپولیس بندی در قراردادشان وجود دارد که 

می‌توانند آن را تحت شرایطی فسخ کرده و جدا شوند که 

علیپور جزء آنها نیست. به غیر از بیرانوند، محمد انصاری 

و مهدی ترابی نیز امکان ترک پرسپولیس را دارند و جالب 

اینکه انصاری می‌تواند بدون پرداخت هیچ پولی این تیم 

را ترک کند ولی تاکنون چنین اقدامی انجام نداده و در 

جمع قرمزها مانده است، آن‌هم درحالی که طی سال‌های 

اخیر پیشنهادهای خوبی از تیم‌های خارجی ازجمله یک 

تیم چینی دریافت کرده است. 

مهدی ترابی دیگر بازیکنی است که طبق قرارداد می‌تواند 

با پرداخت مبلغی جدا شود. حق فسخ ابتدایی 

در قرارداد ترابی مبلغ 250 هزار دلار بود 

که این رقم در مذاکرات بعدی افزایش پیدا کرد. او نیز 

پیشنهاد خارجی داشت، اما درنهایت ماندگار شد، با 

می‌تواند درصورت دریافت این حال مانند بیرانوند 

پرسپولیس را ترک کند. پیشنهاد مالی مناسب 

بازیکنان  پرسپولیس حداقل تا سایر 

بدون داشتن حق فسخ پایان فصل جاری 

داشته و برای جدایی با این تیم قرارداد 

باید رضایت باشگاه را 

به انحای دیگر جلب 

کنند.  به این ترتیب 

علیپور تا زمانی که 

باشگاه اجازه ندهد 

اجازه ترک پرسپولیس را 

ندارد و از آنجا که قرمزها در 

فاز تهاجمی نیز با مشکلاتی 

مواجه هستند و از کمبود مهاجم 

رنج می‌برند، بعید است به علیپور 

حداقل تا پایان نیم‌فصل اجازه 

جدایی داده شود و عجیب هم 

نیست که پیش از شروع فصل پاسخ 

باشگاه به تیم‌های اروپایی خواهان 

این بازیکن منفی بود. 

  گزارش

گزارش »فرهیختگان«  از بازیکنانی که امکان ترک پرسپولیس را دارند

سه ستاره می‌توانند، علیپور نه!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

مهدی محمدی
دبیرگروه ورزش

سه‌شنبه ۱۲ شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۵۴

اصل مدرک اینجانب داریوش حمیدیان فرزند 

حسن به کد ملی 3500291139 رشته مدیریت 

بازرگانی مقطع کارشناسی‌ارشد صادره از دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار 

است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس: 

4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک  )ساوه - کیلومتر 

دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان( ارسال نماید.    

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمد قندچی 

فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۳۳۵۰ 

صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته 

مدیریت جهانگردی صادره از واحد دانشگاهی 

علوم و تحقیقات با شماره ۷۰۸۶۲ مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات به نشانی 

تهران- میدان پونک- انتهای اشرفی‌اصفهانی- 

ــد  ــامی واح ــگاه آزاد اس ــگاه- دانش ــدان دانش می

انسانی  علوم  قسمت  تحقیقات  و  علوم 

فارغ‌التحصیان ارسال نماید.

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب فاطمه 

ـــنامه  ـــماره شناس ـــه ش ـــگل ب ـــد کاس ـــی فرزن صادق

690 صادره از کرج در مقطع کارشناسی 

پیوسته رشته الهیات و معارف اسامی- 

ـــد  ـــادره از واح ـــامی ص ـــوق اس ـــی حق ـــه و مبان فق

دانشگاهی کرج با شماره 188711500711 

ـــار می‌باشد.  ـــده است و فاقد اعتب مفقود گردی

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 

ـــانی  ـــه نش ـــرج ب ـــد ک ـــامی واح ـــگاه آزاد اس دانش

ـــوذن  ـــهید م ـــوار ش ـــع بل ـــهر، تقاط ـــرج، رجایی‌ش ک

و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین 

ـــد.  ـــال نمای ارس

ــدل  ــاورزی مـ ــور کشـ ــبز و کارت تراکتـ ــرگ سـ بـ

ــه  ــی M0141 و بـ ــماره شاسـ ــه شـ ــن بـ فرگوسـ

شماره موتور LFW04409Y و به شماره 

پاک 51 – 296 ک 12 به نام علیرضا 

خانی‌ظفرآبادی مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد.

برگ سبز و کارت خودرو سواری سیستم: بیوک 

تیپ: بی3 رنگ: کرم -روغنی مدل:  1364  

به شماره انتظامی ایران 168/13 و75 شماره 

موتور: 025628شماره شاسی: 466529 

به مالکیت آقای علیرضا فروتن  به کد ملی 

1219397865 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ــد. ــاقط می‌باش س

برگ سبز و کارت خودرو وانت سیستم: 

نیسان داخلی تیپ: زامیاد رنگ: آبی روشن 

ــی  ــماره انتظامـ ــه شـ ــدل:  1391  بـ ــره‌ای مـ نقـ

ایران 719/84 س 56 شماره موتور: 639080 

 NAZPL140TC0309399:ــماره شاسی شـ

به مالکیت آقای طیب دهقانی  به کد ملی 

3390348301 مفقود گردیده و از درجه 

ــد. ــاقط می‌باشـ ــار سـ اعتبـ

 

حمایت خودجوش خلیل‌زاده از فتحی
اسماعیل خلیل‌زاده، رئیس هیات‌مدیره باشگاه استقلال روز گذشته 

حضور فعالی در رسانه‌ها داشت و با رسانه‌هایی مثل فارس، تسنیم 

و باشگاه خبرنگاران صحبت کرد که مصاحبه با باشگاه خبرنگاران در 

سایت باشگاه استقلال نیز بازنشر شد. نکته مشترک این مصاحبه‌ها 

حمایت از فتحی در واکنش به شایعات حضور سعید آذری بود. وی 

به فارس گفت: »هفته گذشته آقای فتحی جلسه‌ای با وزیر ورزش 

داشت که روابط‌عمومی وزارت ورزش بعد از پایان جلسه اعلام کرد که 

آقای فتحی در استقلال ماندنی است و اگر قرار باشد عضوی هم به 

هیات‌مدیره استقلال اضافه شود، با هماهنگی فتحی و سایر اعضای 

کنونی هیات‌مدیره خواهد بود. درمورد آقای آذری هم تا این لحظه چیزی 

نشنیده‌ام.« رئیس هیات‌مدیره استقلال به تسنیم گفت: »نمی‌دانم آذری 

چه صحبت‌هایی را مطرح کرده است، اما فتحی خوب کار می‌کند و از او 

حمایت می‌کنیم. تا زمانی که هیات‌مدیره فعلی هست، فتحی به کارش 

ادامه می‌دهد.« خلیل‌زاده به باشگاه خبرنگاران گفت: »فتحی نه‌تنها در 

پایان فصل در استقلال می‌ماند بلکه تا زمانی که این هیات‌مدیره هست 

و وزارت ورزش و جوانان هم به این نتیجه رسید که او می‌تواند به کار 

خود ادامه دهد، فتحی در استقلال می‌ماند و اگر خدا بخواهد و ما هم 

در هیات‌مدیره باشیم، سال آینده نیز مدیرعامل استقلال خواهد بود.«

بیرانوند تمدید کرد
محمدحسن انصاری‌فرد، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 

در گفت‌وگو با سایت رسمی باشگاه درباره مذاکرات تمدید 

قرارداد با علیرضا بیرانوند گفت: »او به‌قدری باشگاه و تیم 

پرسپولیس را دوست دارد که برای تمدید قرارداد مذاکرات 

را آغاز کرده و در این‌باره جلسه‌ای با وکیل بیرانوند داشتیم. 

دوشنبه هم جلسه دیگری داشتیم و پس از آن آقای 

بیرانوند به باشگاه آمد تا با او هم صحبتی داشته باشیم. 

توافقاتی هم برای تمدید انجام شده که ان‌شاءالله به‌زودی 

منجر به امضای قرارداد می‌شود.« ساعاتی بعد نیز بیرانوند 

اعلام کرد قراردادش را ۲ سال دیگر تمدید کرده است.


